



Прочти и передай другому

Голос ПРАВДЫ



kprf12.ru

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 37 (678) от 30 августа 2023 года

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ ЗНАНИЙ!

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ



Очередная адресная помощь нашим бойцам была отправлена при непосредственном участии Марийского республиканского отделения КПРФ.

Огромная благодарность всем причастным, а также

всем жителям республики, которые через магазины сохвата «Звениговский» передают посильную помощь землякам в зону СВО.

Наше дело правое, Победа будет за нами!



Александр Безденежных, первый секретарь Йошкар-олинского горкома КПРФ

Плохо считает президент

За первые шесть месяцев текущего года реальные располагаемые доходы россиян выросли на 4,7%. Об этом заявил президент России Владимир Путин на заседании Совета по стратегическому развитию и национальным проектам.

Кстати, а какова у нас инфляция? Прогноз ЦБ по инфляции на 2023 год равняется 4,5-6,5%, прогноз Минэкономразвития - 5,3%. Консенсус-

прогноз экономистов, опрошенных «Интерфаксом» в начале июля, по инфляции в 2023 году составляет 5,7%.

Сильно выросли доходы! Между прочим, прошла информация, что на 10-20 процентов повысятся цены на продовольствие.

И было бы честнее, если бы Путин сказал, сколько потеряют люди, если Россия сегодня в группе стран по высокому уровню инфляции.

ФАКТ

Из 194 стран мира, по уровню экономического развития, Россия по объёму ВВП занимает 11-е место, а по ВВП на душу населения - 51 место в мире. Доля России в мировой экономике составляет сегодня 1,7%. В 1990 году доля РСФСР составляла 7,2%.

Никогда не забуду

— Два события — ГКЧП и дефолт — разделяют ровно семь лет, — говорит Геннадий Зюганов. — Их и называют «лихими девяностыми». Именно за эти годы было разрушено великое Советское государство, расстреляна Советская власть, организована бойня в Чечне, где погибло больше 100 тысяч человек, проведены воровские выборы президента.

17 августа исполнилось 25 лет со дня дефолта. Но на ТВ не вышло ни одной серьезной программы, где обсуждались бы эти события. На мой взгляд, это далеко не случайно. Пятая колонна — эти огрызки ельцинской эпохи — зубами держатся за власть. И за административную, и за информационную. Они все делают, чтобы исказить нашу историю, замолчать правду, заставить нас забыть о преступлениях, последствиях которых мы до сих пор пожинаем.

Посмотрите на информационную политику 1990-х: сколько лжи и грязи было вылит на Советскую власть, на коммунистов — победителей в Великой Отечественной! Все это делалось по особому сценарию, который подготовили американцы и ЦРУ.

ГКЧП, я считаю, был продуманной операцией Запада по ликвидации КПСС. Если бы мы на год раньше создали КПРФ, то не дали бы расправиться со страной. Но на нас тогда спустили всех собак.

В итоге под кураторским присмотром Запада была проведена серия разрушительных операций. Вслед за развалом СССР расстреляли Советскую власть. Рассадил на руководящие посты чубайсов-гайдаров, продали государственные активы за 2% их реальной стоимости. 50 цэрэушников работали вместе с Чубайсом и спускали за бесценок наши заводы и фабрики.

Мы писали об этом, кричали на всю страну. К сожалению, она оглохла от пропагандистской молотилки, которую запустили США вместе с нашей пятой колонной. А когда опомнились — уже было поздно.

В такой ситуации говорить о честных выборах уже было невозможно в принципе. Я видел своими глазами, как на первых же парламентских выборах, проходивших по этой Конституции, провластные участники кампании делили между собой избирателей. Одни пойдут за Гайдаром — это партия власти. Вторые за Шахраем — Партией регионов. Третьи, либеральные — за Явлинским. Четвер-



тые — самые крикливые либералы — за Жириновским. Пятые — за Лаховой, якобы подерживая Движение женщин России.

Но тут даже американцы возразили: так нельзя! У вас была КПСС, теперь КПРФ. Давайте Зюганова выпустим за неделю до старта кампании. Сделаем вид, что она ведется честно и объективно. Расчет был на то, что мы не соберем 100 тысяч подписей, необходимых для участия. Но мы собрали вдвое больше — причем всего за пять дней! И пошли на выборы!

Но страна, тем не менее, удержалась от сползания в пропасть. Удержалась, я считаю, за счет среднего звена руководителей — они не бросили коллективы. Но остатки советской совести у них сохранялись, и коллективы на улице не выгоняли.

«СП»: — Когда вы узнали, что грядет дефолт?

— Меня еще в мае 1998-го предупредили: дефолт, скорее всего, объявят осенью. В начале августа уточнили: финансовая система готова обрушиться и до осени не дотянет.

Ельцин в это время был в резиденции в Карелии. 14 августа, на второй день после статьи Сороса, он приехал в Великий Новгород — якобы на экскурсию. Там он публично заявил, что дефолт полностью исключен. Всячески демонстрировал, что все контролирует, все у него на учете. И туда ему позвонил Клинтон: мол, хватит отдыхать, бегом в Москву, все запыляло!

17 августа финансовая система все-таки обвалилась. Оказалось, что верхушка пятой колонны во главе с Чубайсом и Гайдаром собралась ночью и приняла решение: не платить по долгам ни своим, ни чужим. И пустила эту новость в эфир.

«СП»: — Что это означает для простых граждан?

— Представьте человека, у которого на счете лежал деньги — на то чтобы ре-

монт закончить, что-то купить к зиме. Или того, у кого было небольшое производство, кто дом собирался приобрести. И тоже держал деньги на счете. Все эти люди бросились в банки. Все! И банки заклинито, они рухнули в одночасье! Один Сбербанк продолжал что-то выплачивать.

«СП»: — Где вы были в то время?

— На даче в Снегирях. Утром вышел — вокруг ни одной машины. Все уехали деньги спасать.

Едва добрался до офиса — «кремлевка» звонит. Я с Ельциным не разговаривал после расстрела парламента в 1993-м. Не мог. И вдруг — этот звонок. Поднимаю трубку — Ельцин даже не поздоровался: «Ты Москву хорошо знаешь, что будем делать?» Я говорю: «Знаете, что в нашей с вами любимой Москве к вечеру будет 400 тысяч безработных? Так называемый средний класс, молодежь — вы их всех разорили! Дотла!»

Ельцину я тогда сказал: если срочно не соберемся, не примем оперативные решения, не утвердим авторитетную команду, через сутки-двое взорвутся регионы. И каждый из них будет драться за свой кусок.

В итоге собрались, спорили три часа. Сошлись на формировании левоцентристского коалиционного правительства. «СП»: — Как подбирались команда Примаков-Маслюков-Герасценко?

— Никогда не забуду, как уговаривал Примакова пойти в премьеры. Он был на тот момент министром иностранных дел. Примаков позвонил: я к вам зайду. Я сказал: нет, это мы к вам приедем! И мы приехали, все обсудили.

На пост первого вице-премьера пригласили Маслюкова. Он был заместителем министра оборонной промышленности СССР, председателем Госплана СССР. А с 1995-го в Госдуме возглавлял Комитет по экономической политике.

Окончание. Начало на странице 1

Никогда не забуду

Когда Ельцин заговорил о возможности назначения Маслюкова, члена КПРФ, на пост главы правительства, я сказал: если что-то не получится, вы все спишите на нас и попытаетесь под этим предлогом растоптать партию. Возглавить ЦБ согласился Герщенко — так и сложилась команда.

Что характерно, кандидатуру Примакова Дума утвердила единогласно. Когда он вышел к трибуне, у него на листочке было записано всего несколько пунктов — программу писать было некогда.

Мы каждый вечер собирались, чтобы принимать решения по текущей ситуации. Было принято, в том числе, несколько абсолютно неординарных решений. МВФ, к слову, был против всего, что мы предложили. Но мы проявили волю и характер.

«СП»: — Как выглядели ключевые решения?

— Первое — договорились запустить производство, чтобы люди работали. Для этого под конкретный выпуск машин, станков, оборудования мы с каждого завода приглашали четверку: директора, главного инженера, главного технолога и начальника производства.

Мы им сказали: вот вам деньги под производство и под зарплату. И каждую неделю будете отчитываться за результат.

В итоге производственная машина заработала. Промышленность показала рост на 24%. Это единственный случай за всю новейшую историю России, когда удалось достичь такого внушительного и стремительного роста.

Второе решение — чтобы народ не взбунтовался, запретили поднимать цены на бензин, солярку, керосин. Сегодня, к слову, солярка стоит больше 60 рублей за литр — это сумасшедший дом! Так не должно быть в стране, которая переполнена нефтью и газом!

Третье — сумели поставить надежный заслон против инфляции. Мы напечатали много дополнительных денег, но ни одна копейка из них не попала на биржу. Если бы деньги отдали спекулянтам, все уцелевшие производства, всю финансовую систему смело бы как ураганом.

И еще. Мы все сделали, чтобы банки не перегоняли деньги за рубеж.

И страна вздохнула, заработала, почувствовала уверенность.

«СП»: — Почему успешный кабинет проработал недолго?

— Через полгода Ельцина убедили, что Примаков метит на его место. Примакова вытаскивали в Кремль, под телекамеры: заявляй, что не претендуешь на президентское кресло! Он тогда сказал, что занимается исключительно правительством.

Тем не менее, Ельцина накрутили. Мне позвонили и предупредили: президент хочет сменить правительство. Я позвал Рыжкова и Харитонову, и втроем мы поехали к Примакову.

Сидели у него в кабинете. Мы ему предлагали прийти на следующий день в Думу

и объявить планы на будущее. Чтобы Госдума смогла подтвердить ему полное доверие на ближайший период. Но Примаков сказал: нет, я так не могу.

Мы в Думе начали подготовку к импичменту. Назначили руководителем соответствующей комиссии Илюхина. Комиссия собрала 22 тома материалов, задокументировала все преступления режима: Беловежский сговор, войну в Чечне, уничтожение промышленности, разгром военно-промышленного комплекса.

Самое удивительное, что все восемь фракций тогда согласились: Ельцин — преступник. Для объявления импичмента не хватило 16 голосов. Дрогнули Жириновский и Явлинский.

«СП»: — Что было после провала импичмента?

— Мне рассказывали, что Абрамович сидел и рассуждал: что теперь делать с этим Ельциным? А закончилось тем, что 31 декабря 1999 года в 12 часов дня Ельцин объявил об отставке с поста президента. За несколько минут до новогоднего боя Курантов это обращение повторили.

Когда страну возглавил Путин, появилась надежда. Он приглашал меня на встречи, долго расспрашивал. Кстати, под первым его президентским посланием можно и сейчас подписаться. Но из этой жуткой, воровской, протоптанной Ельциным и Чубайсом колеи мы по сей день так и не вырвались. После кризиса 2008-го, когда Россия провалилась глубже других, Путин понял: необходимо стратегическое планирование, национальные проекты. Тогда были приняты важные документы. Но финансово-экономический и информационный блоки остались в руках ельцинских последователей, в руках пятой колонны.

Но что в итоге? Мишустин бьется три года, но в рамках нынешней системы невозможно ничего кардинально изменить к лучшему.

А теперь Запад объявил нам войну на уничтожение. Необходимо стремительно наращивать темпы роста, срочно принимать ключевые решения! Мы эти решения готовили. Казалось бы, что мешает взять эти решения на вооружение? Но «Единая Россия» сказала «нет».

А что происходит с выборами? Ведь это главный инструмент диалога между властью и обществом! Но «Единая Россия» развязала травлю оппонентов, путив в ход технологии черного пиара.

Основа для сплочения — это уникальный опыт великой Советской эпохи, это необходимость нашей победы. Но давайте вспомним: пока никто в истории, кроме коммунистов, не побеждал фашизм!

Я считаю, что настал момент истины. Из трагедии 1990-х — из ГКЧП и дефолта — нужно наконец сделать честные выводы. Необходим новый курс, новая программа. Мы такую программу стране предложили. И продолжим борьбу за ее реализацию.

Андрей Полуниин
(печатается в сокращении)

Депутатские будни

Депутатский отчет (Часть 3. Материальная помощь)

За отчетный период за счёт личных средств была оказана материальная помощь избирателям и организациям Республики Марий Эл на общую сумму более 470 тыс. рублей.

- В том числе:
- детским домам, интернатам, погорельцам - более 80 тыс. руб.
 - общественным и религиозным объединениям - более 40 тыс. руб.
 - на проведение спортивных мероприятий - более 90 тыс. руб.
 - индивидуальную финансовую помощь избирателям - более 150 тыс. руб.
 - на прочие благотворительные нужды - более 110 тыс. руб.

Помимо этого, в течение года оказывалась значительная материальная помощь жителям Донбасса и военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции на Украине.

За счёт личных средств было приобретено и передано военнослужащим, принимающим участие в СВО, снаряжения и оборудования на общую сумму более 600 тыс. рублей.

Народное предприятие «Звениговский» в рамках направления гуманитарных конвоев КПРФ жителям Донбасса, военнослужащим, принимающим участие в СВО, мобилизованным, а также пострадавшим от землетрясения в Сирии безвозмездно передало и продолжает передавать значительные объемы мясных консервов, круп и иной продукции.

Депутатский отчет (Часть 4. Законодательная работа)

За отчетный период (первая половина 2023 г.) в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва при моем участии было внесено 5 проектов федеральных законов:

- о защите здоровья несовершеннолетних - запрете продажи им вейпов;
- о совершенствовании учета амортизационных отчислений, направляемых на модернизацию основных фондов (для поддержки отечественных производителей, вкладывающих средства в ремонт и строительство производственных мощностей и обновление оборудования);
- о господдержке малого и среднего предприниматель-



ства на территориях новых субъектов Российской Федерации;

- об уголовной ответственности должностных лиц, направляющих в зоны конфликтов военнослужащих без надлежащей подготовки, а также за ненадлежащее обеспечение бойцов экипировкой, вооружением и материальными ресурсами;

- о запрете смены пола без медицинского заключения о наличии врождённых аномалий.

В настоящий момент на рассмотрении в Госдуме России находится 13 законопроектов, внесенных при моем соавторстве. Наиболее важные среди этих законодательных инициатив:

- о выходе России из зависимости от Международного валютного фонда и Международного банка реконструкции и развития;
 - о запрете принудительного перевода учащихся на дистанционное обучение;
 - о статусе многодетных семей и предоставлении им федеральных льгот;
 - о совершенствовании системы ОМС (увеличение государственного финансирования высокотехнологической медицинской помощи населению);
 - о налоговых льготах для работодателей, предоставляющих бесплатные путёвки на санаторно-курортное лечение работникам предпенсионного возраста и занятым на вредных и опасных производствах.
- Депутатский отчет (Часть 5. Информационная работа)**
В газетах, на телеканалах

и в сети Интернет за первые шесть месяцев текущего года было опубликовано 316 материалов, содержащих мои комментарии, информацию о законодательных инициативах и обращениях избирателей.

В республиканской партийной газете коммунистов «Голос правды», а также «Голос правды в Йошкар-Оле» и «Голос правды в Волжске» было опубликовано 73 статьи о моей депутатской деятельности. За отчетный период было отпечатано и распространено 30 выпусков названных газет общим тиражом 660 тыс. экземпляров.

Помимо этого, в первом полугодии 2023 года было подготовлено и распространено 5 номеров газеты «Казанков» общим тиражом 165 тыс. экз., информировавшей о деятельности фракции КПРФ в Госдуме России и моей депутатской работе.

Наиболее острыми проблемами, к которым удалось привлечь внимание федеральных средств массовой информации, были:

- рост цен на продовольствие,
- необходимость повышения пенсий и пособий,
- увеличение дотаций регионам,
- меры господдержки отечественных сельхозпроизводителей,
- защита малого и среднего бизнеса в условиях санкций,
- льготы семьям с детьми.

Сергей Казанков,
депутат Госдумы,
фракция КПРФ.

Наши союзники

Я бы ответил словами императора Александра III: «Лучшие союзники России — это армия и флот»...

Как-то один президент США сказал, что у Америки нет союзников, у неё есть интересы. И друзей, дескать, нет.

Что же касается нас, России... Наши союзники - это те, с кем у нас - общие цели, ценности.

Если мы боримся с гегемонией, глобализацией, то наши попутчики здесь - это те, с нами идут в этом же направлении. Кто, как и мы, не счита-

ет, что мир должен быть однопольным.

Но, в то же время, надо «держаться в уме»: у каждого государства, у каждого народа есть и свои - национальные интересы. О которых ни в коем случае нельзя забывать, но - при этом учитывать интересы и других союзников.

А, вообще, страна должна быть сильной - во всех смыслах, тогда у неё появится много союзников.

Которые идут в союз не потому, что - слабые и ищут поддержку у сильного. А - имен-

но потому, что заинтересованы в совместном решении общих проблем. И главное здесь - взаимовыгодное сотрудничество. И - не во благо какой-то там определённой кучке людей, а чтобы население было давольно.

Поэтому, я думаю что наши союзники - это те, кто вместе с нами хотят делать жизнь своих и наших граждан лучше, спокойнее, чтобы они жили в мирное время. Я так думаю.

Павел Грудинин,
директор
ЗАО «Совхоз им. Ленина».

Памятник генералиссимусу



Монумент появился возле завода «Микрон», который производит универсальные самоходные платформы, стеллажи для хранилищ и другую продукцию. На постаменте написано «Генералиссимус И.В. Сталин».

Изначально памятник, созданный скульптором Михаилом Красильниковым должен был появиться в Волгограде, однако местные власти струсили и отказались от установки монумента, несмотря на то, что в памятные даты, связанные с Великой Отечественной войной, городу возвращают название Сталинград.

По некоторым данным, памятник предлагали установить в Воронеже и Подмоскovie, но и там побоялись, что станет видна их никчемность. В итоге установку согласовала администрация Великих Лук. Этот город в истории Великой Отечественной известен и как «Малый Сталинград»: во время сражения на Волге, ставшим поворотным во всей Второй мировой, советские войска проводили наступательную операцию и здесь. И смогли окружить и разбить немецкую группу войск.

Между тем, по данным опроса, проведенного исследовательской группой Russian Field, наиболее популярными историческими лидерами для россиян стали Петр I и Екатерина II — 82% и 71% соответственно. Лишь на третьем месте расположился Иосиф Сталин, хотя инициаторы опроса

ожидали его лидерства — но о нем положительно отзывались 65% респондентов.

От редакции. Да полноте, ребята, лапшу-то на уши россиянам вешать! Для этого «деликатного» дела у нас есть власть, у которой иногда в регионе голосуют 146 процентов избирателей. Еще как-то можно согласится, что опрашиваемые люди что-то краем уха слышали о Петре Великом (скажем, фильм в детстве смотрели), но чтобы 71 процент респондентов дали Екатерине второе место — это из области семь верст до небес и все лесом. Но лукавые псевдосоциологи склонны к вранью, когда речь заходит о ком-то, кто не нравится власти. Или если им хорошо заплатили. Не ударили они в грязь лицом и на этот раз. «Молодцы»!

А вот по опросу социологов «Левада-центра», роль Сталина в истории положительно оценивают 70% россиян. Это рекорд за все годы соответствующих исследований. Те же социологи попросили россиян назвать самых выдающихся людей всех времен и народов, и первым оказался Иосиф Сталин. И никаких «Екатерины» там и в помине не было, да и быть не могло.

И, как сказал бывший президент Франции генерал Шарль де Голль о Сталине: «Он не умер, он просто растворился в будущем». А будущее, похоже, уже наступает.

Готовимся отдыхать

В новом году 6 и 7 января выпадают на субботу и воскресенье. Так как это нерабочие праздничные дни, их решено перенести на 10 мая и 31 декабря, соответственно.

Кроме того, перенесены и другие нерабочие дни, выпадающие на выходные. С субботы, 27 апреля — на понедельник, 29 апреля; с субботы, 2 ноября — на вторник, 30 апреля; с субботы, 28 декабря

— на понедельник, 30 декабря.

Таким образом, предстоящие новогодние каникулы продлятся 10 дней — с 30 декабря 2023 года по 8 января 2024 года.

Также нерабочими будут дни с 23 по 25 февраля, с 8 по 10 марта, с 28 апреля по 1 мая, с 9 по 12 мая, 12 июня, с 3 по 4 ноября, с 29 по 31 декабря 2024 года.

Без обмана

Если у нас в стране все будет стабильно, не будет мятежей, то никаких успехов противник не добьется. Но для этого нашему президенту следует изменить политику, навести порядок в министерстве обороны, других ведомствах, в своей администрации. Чтобы его адекватно информировали о происходящем, не скрывали бы от него информацию, не преподносили бы в искаженном виде. Если это будет сделано — нам ничего не будет угрожать изнутри, и Украина не сможет победить в любом случае.

Михаил Александров,
военно-политический эксперт.

Уровень безработицы снизился

Уровень безработицы снизился в 71 и вырос в 9 регионах с начала 2023 года, сообщил аппарат вице-премьера РФ Татьяны Голиковой по итогам заседания межведомственной рабочей группы по восстановлению рынка труда.

А куда ж ей деться, если около миллиона рабочих рук сегодня служат в армии, воюют на Украине и готовятся к наступлению на территории России? У Голиковой всегда и везде успехи. Дел только маловато.

Хорошая новость!

В Государственной Думе создали рабочую группу, которая будет заниматься разработкой инициатив по запрету на получение доходов из России для иноагентов и покинувших страну звезд. Об этом сообщил вице-спикер Госдумы и глава российской делегации Петр Толстой.

Рабочую группу возглавит депутат Госдумы Федерального собрания РФ Ирина Яровая.

Государству не вмешиваться!

Цены на продукты в России в ближайшее время вырастут на 10–20%.

Об этом в интервью URA.RU заявил глава комитета по экономике московского отделения Союза предпринимателей «Опора России» Алексей Каневский. Как пояснил он, повышению цен будут способствовать объективные обстоятельства.

По его словам, подорожание коснется хлеба и мучных изделий, овощей, фруктов, сахара и сладостей, молочных продуктов, мяса, рыбы, яиц, масла и бакалеи.

При этом Каневский считает, что вмешательство государства в ценообразование приведет еще большему удорожанию товаров.

Факт

Статистика: в России на 1000 человек приходится 63 чиновника.

Книжные выставки в Китае и Казахстане



В Китайской Народной республике состоялась 33-я Гонконгская книжная выставка. Выставка проходила в Гонконгском выставочном центре «Hong Kong Convention & Exhibition Centre» с 19 по 25 июля 2023 г. Организатором выставки явился Совет по развитию торговли Гонконга (HKTDC). В дни ее работы выставочные залы посетили свыше 1 млн. посетителей.

На ведущей выставочной площадке Гонконгской книжной выставки можно было увидеть 5 монографий нашей земляка, секретаря Марийского республиканского комитета КПрФ, профессора А.В. Маслихина. Книги были направлены на выставку по решению Президиума Российской Академии Естественных наук, который учел их актуальность, научную и педагогическую значимость.

На выставке были представлены книги «Доклады и выступления о проблемах

России и Марий Эл в философском изложении (конец XX-начало XXI веков)», «Диалектика прошлого, настоящего, будущего в социальном познании». Ряд книг были написаны в соавторстве с его отцом — Маслихиным В.Д., который многие десятилетия работал в системе народного просвещения Марийской АССР и в Поволжском технологическом университете. Речь идет о книгах «Человеческая жизнь бесценна», «Философия в жизни нашей семьи» в 2 томах.

Еще раньше, книги доктора философских наук А.В. Маслихина были представлены на VI Евразийской международной книжной выставке-ярмарке «Eurasian Book Fair - 2023», которая работала в Международном выставочном центре «EXPO» в столице Республики Казахстан — Астане, с 19 по 23 апреля 2023 года.

Пресс-служба Марийского республиканского КПрФ

Лучше быть собакой

В связи со спецоперацией в Государственной Думе введен специальный режим работы, чтобы быстро принимать законы, необходимые государству в условиях военного времени.

Да, обстановка серьезная! На Россию наложено более 14000 экономических санкций, изъята половина золотовалютных резервов и других финансовых средств, экономика в упадке, необходимо импортозамещение, но нет импортных компонентов, своих нет тоже. Пригожин кричал на весь мир — дайте снаряды или он уйдет с фронта, гибнут тысячи русских солдат, и вот в этой обстановке Государственная Дума в спешном порядке рассматривает закон, как вы думаете какой? О спасении бродячих собак! Более важных законов в условиях военного времени в России нет!

Большого цинизма придумать сложно. Собачьей проблеме депутаты отвели половину заседания. Ну, а как же, надо спасать собак, а не солдат на фронте! В нашем государстве собаки давно пользуются большей привилегией, чем дети войны или рядовые пенсионеры. Содержание собаки в приюте обходится в 15000 рублей в месяц без лечения. А социальная пенсия — 12100 рублей.

За что такое внимание и уважение к собакам? В выступлениях депутатов звучали просто ужасающие цифры, сколько малолетних детей загрызли собаки, сколько от них пострадало взрослых людей. Но лейтмотив обсужде-

ния строился все-таки на том, что защищать людей от собак не нужно, надо спасать собак! Как будто депутатов избирают собаки, а не люди!

И откуда берется такая ненависть к людям и двойные стандарты к животным? Почему надо защищать собак, которые разрывают детей и не надо защищать коров, овец, свиней, которых миллионами убивают ежедневно только для того, чтобы накормить людей? Этот вопрос даже не озвучил никто, а ведь если говорить о гуманном отношении к животным, то надо под этими животными понимать всех животных, а не только собак.

Мне пишут письма, в которых приводят такие слова: «Это моя собака, мой друг — ягдтерьер Морти...» и требуют не принимать репрессивный закон в отношении собак. Но на вашего терьера никто не покушается. Живите с ним, дружите, холите, лелейте, но только доведите до старости и похороните хоть на Новодевичьем кладбище, а не выгоняйте на улицу! Никакие законы на домашних собак не покушаются, речь идет о бездомных, диких собаках.

Никому не кажется странным, что за преднамеренное убийство человека человеком, виновному раньше давали высшую меру наказания, сегодня дают 15 лет тюремного заключения. А собак, разорвавших ребенка, надо не только сохранить, но и поместить в приют и кормить за государственный

Лучше быть собакой

счет. Вот это да! Оказывается, в России лучше быть собакой, чем человеком!

И вообще! Идет война, гибнут люди, проблемы в народном хозяйстве, а Государственная Дума занимается черт знает чем, неужели кроме собачьего закона заняться нечем? Неужели это самая злободневная тема сегодня? Просто ее раздувают те, кому нечего делать, кто не любит людей, не любит детей и отдаст их на съедение собакам. Таких людей и людьми то называть грешно! За одного разорванного собаками ребенка я бы уничтожил всех бездомных собак без всякого сожаления, а кто этого не понимает, тот для меня хуже собаки! Это людоед, не достойный называться человеком.

Посмотрите статистику, сколько людей погибло от зубов бездомных собак, вы хотите, чтобы они заели всех? Если вы любите животных, так любите их на здоровье, никто на вашу любовь не покушается, только держите своих питомцев дома и не выбрасывайте на улицу. Животные, а особенно собаки, дичают и превращаются в волков, а с волками должен быть разговор коротким и нечего рассусоливать, и выдумывать законы, снимающие всякую защиту людей от одичавших животных! Больше делать нечего Государственной Думе, как рассуждать надо или не надо убивать бешеного пса? В стране миллион проблем, идет война, а в высших эшелонах власти все мысли о бездомных собаках. Это что, для отвлечения внимания от насущных проблем?

По итогам прошлого года произошло падение экономики. Инфляция - 12%, продовольственная - больше 10%, недовольственная - 12,7%.

Реальная зарплата снизилась - на 2%, доходы населения снизились - на 2,2%. Закредитованность граждан катастрофическая. За год объем кредитов населения увеличился на 2,5 триллиона рублей и составил 27 трлн. рублей. По существу, на каждого жителя России, включая новорожденных приходится 186 000 рублей долгов,

что в 3 раза выше средней зарплаты по стране.

Не случайно за год в России умерло 1,3 миллиона граждан. Естественная убыль - больше полумиллиона человек. Вот кого нужно спасать депутатам!

Дефицит бюджета первого квартала 2023 года составил 2,4 трлн. руб. Правительство обратилось за помощью к олигархам, но получило фигу!

Фракция КПРФ внесла законопроект о прогрессивном подоходном налоге на сверхдоходы, который бы решил вопрос наполнения бюджета, но оказывается собачий закон важнее. Законопроекты, внесенные фракцией КПРФ не рассматриваются или просто отклоняются.

Зато во внеочередном порядке рассматриваются собачьи законы и не менее «собачьи» о передаче монополии на рекламу олигархам и рыбных квот им же. И все это под эгидой спецоперации. Вот уж действительно в России проводится спецоперация по переделу собственности и эта спецоперация выливается в войну образца лихих 90-х. Идет борьба за коммунальное хозяйство, кто приватизирует его из олигархии Фридман - гражданин Великобритании или Вексельберг - гражданин Кипра? Но народу придется платить больше, ведь олигархам нужна прибыль, а не убытки. Больницы переводят на голодный паек и оптимизируются с целью сделать непригодными для лечения, а больным покажут дорогу в платные клиники, где дерут огромные деньги, но не лечат.

Налоговая инспекция обещала заштрафовать старух, сдающих комнаты студентам и не уплачивающим налоги, а как же, они же на этом зарабатывают миллиарды долларов! И в это же время освобождают олигархов от налогов в российских офшорах и теряют действительно миллиарды долларов.

Вот уж поистине в нашем государстве лучше быть собакой, чем человеком!

Н.Арефьев,
секретарь ЦК КПРФ.

В связи с расширением производства на мясокомбинат «Звениговский» ТРЕБУЮТСЯ:

- Водители: з/п 80-120 т/р
- Рейсовые грузчики: з/п 45 т/р
- Фаршесоставители: з/п 60-69 т/р
- Зав. складом: з/п 51-59 т/р
- Обработчик туш: з/п 67-77 т/р
- Упаковщик готовой продукции: з/п 53-61 т/р
- Аппаратчики термической обработки: з/п 61-70 т/р
- Жиловщики: з/п 61-71 т/р
- Обвальщики: з/п 70-80 т/р
- Грузчики на мясокомбинат: з/п 54-62 т/р

Телефоны отдела кадров:
+7 (937) 930-50-80, +7 (906) 335-65-65

Бесплатное образование?

Российские семьи в 2021-2022 учебном году потратили на основное и дополнительное обучение дошкольников, школьников и студентов 2,127 трлн рублей, подсчитали ученые Института статистических исследований и экономики знаний НИУ ВШЭ.

Эта сумма эквивалентна почти половине государственных трат на образование — госрасходы на образование в 2021 году составили 4,69 трлн рублей, свидетельствуют данные об исполнении консолидированного бюджета.

Таким образом, дофинансирование сферы образования населением превышает 45% объема средств, выделенных государством. По сравнению с 2020-2021 учебным годом расходы на образование выросли у половины семей, в том числе более чем у 20% — существенно.

Факт

По сопоставимому уровню реальных доходов и реальной заработной платы наша страна находится на 66-м месте, по индексу социального развития ООН — на 60-м месте, по уровню жизни пенсионеров — на 43-м месте, по обеспечению комфортным жильем — примерно на 80-м месте, по ожидаемой продолжительности жизни — на 103-м месте, по качеству здравоохранения — на 95-м месте, по качеству и уровню образования у России 32-е место в мире.

Где справедливость?

Депутат Обухов привел результаты социологических исследований, которые проводил Центр исследования политической культуры на тему социальной справедливости. Всего 1-2% считают, что в России есть социальная справедливость. Порядка 20% опрошенных говорят, что кое-какие остатки социальной справедливости с советских времен еще сохранились. Но до 70% заявляют, что в стране нет никакой социальной справедливости. Депутат считает, что эти цифры звучат как приговор нынешнему режиму.

Также коммунист цитирует результаты исследования Института социологии РАН. Согласно этому исследованию, главным противоречием в России на сегодня является противоречие между богатыми и бедными.

Общество видит, как наши олигархи и высшее чиновничество уже по наследству передают своим детям всю награбленную международную собственность, и, по мнению Обухова, эта проблема нынешней властью решиться точно не может, потому что «не может олигарх отменить сам себя».

КТО ШАГАЕТ ДРУЖНО В РЯД?



19 мая отмечается День Пионерии, потому что в этот день было принято решение о создании пионерских отрядов. А ровно 100 лет назад,

23 августа 1923 года, было организовано Центральное бюро юных пионеров. С праздником, пионеры!

Сергей Казанков.

Представлена объективно

В новом учебнике истории России объективно излагается роль Иосифа Сталина в жизни страны, считает научный директор Российского военно-исторического общества (РВИО) Михаил Мягков.

По мнению Мягкова, в 90-х и нулевых годах фигура Сталина в учебниках истории была представлена «однобоко». Теперь же он показан в том числе как «четкий защит-

ник» интересов СССР в годы Великой Отечественной войны, полагает Мягков.

Он напомнил, что Сталин занимал должность главнокомандующего, и ни одна операция не проходила без его участия. Также это тот человек, который выдвинул наших полководцев победы и «четко защищал интересы советской внешней политики».

Ликвидирована еще одна гнилая шарашка

Московский городской суд принял решение о ликвидации Региональной общественной организации «Общественная комиссия по сохранению наследия академика Сахарова».

Региональная общественная организация «Общественная комиссия по сохранению наследия академика Сахарова», которая управляет Сахаровским центром и архивом Сахарова, была внесена в список иноагентов в декабре 2014 года.

Таким образом, признано нецелесообразным существование в России еще одного элемента гуманитарного влияния деструктивных сил, на следия 1990-х, считает депутат Госдумы (фракция КПРФ) Сергей Обухов:

— Это было ожидаемо. Происходит зачистка организаций, которые являются носителями разрушительных либеральных идей. Сейчас они ликвидируются, объявляются нежелательными. Однако вызывает беспокойство, что люди, которые последние 30 лет занимались реализацией гибельного курса, по-прежнему остаются у власти, по-прежнему принимают решения, существенно влияют на политическую и экономическую жизнь нашей страны, саботируют СВО, обрушивают курс рубля, продолжают ставить палки в колеса. Эти люди почему-то не объявлены нежелательными. Но в любом случае, ликвидацию этой либеральной структуры я воспринимаю положительно.

Поздравление

Марийский реском, Йошкар-Олинский горком, Волжский, Мари-Турекский, Сернурский, Советский и Юринский райкомы КПРФ ПОЗДРАВЛЯЮТ:

- Балагуровскую Марину Михайловну- с днем рождения
- Картавых Вячеслава Михайловича- с днем рождения
- Кириллова Евгения Павловича - с днем рождения
- Швалева Дмитрия Александровича- с днем рождения
- Ешметова Валерия Степановича- с днем рождения
- Таратина Андрея Николаевича- с днем рождения
- Калаева Николая Михайловича- с днем рождения